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BEFEKTETÉSI POLITIKA

Az alap célja, hogy a gazdasági ciklusokon túlnyúló, globális megatrendekből profitálni tudjon. Ilyen trendek lehetnek a demográfiai változások (öregedő társadalom,
fejlődő piacok), a szűkös erőforrások következtében kialakuló hatékonyság növekedés (megújuló erőforrások, energia hatékonyság), az urbanizáció, vagy akár a
technológiai újítások, innováció. A célok megvalósulását az alap alapvetően részvény-típusú eszközökkel kívánja elérni, elsősorban tőzsdén forgalmazott ETF-eken,
részvényeken, illetve nyíltvégű, nyilvános befektetési alapokon keresztül. A megatrendek olyan hosszú távú változások, melyek tartósan befolyásolják társadalmi,
gazdasági környezetünket. Az alap olyan vállalatok részvényeinek profitnövekedésből kíván részesedni, melyek ezen folyamatok nyertesei lehetnek. A megatrendek a
normál gazdasági ciklusokon túlnyúló, általában globális, az egész világot érintő hosszú távú folyamatok. Ebből kifolyólag az alap földrajzi specifikációval nem
rendelkezik. Mivel az alap hosszú távú növekedésből kíván profitálni, illetve jelentős részvénypiaci kitettséggel rendelkezik, az alapot hosszú távon befektetni kívánó,
kockázatvállaló befektetőknek ajánljuk. Az Alap eszközeit euróban tartja nyilván. Az Alap csak olyan befektetési formákba fektet, ahol a költséghányad 2,5% alatt
marad, de mindig törekszik rá, hogy a mögöttes kollektív befektetési instrumentumok átlagos díjterhelése ne haladja meg az 1%-ot. Az alap földrajzi specifikációval,
így jellemző devizaösszetétellel sem rendelkezik. Az Alap céldevizája ezért megegyezik a referenciaindex elszámolási devizájával (USD). Az Alap stratégiájából
adódóan számos devizában denominált eszközbe is fektethet. Az Alap a devizakockázatok egy részét, vagy egészét is fedezheti határidős devizapozíciókkal a
céldevizával, azaz a benchmark elszámolási devizájával (USD) szemben. A vagyonkezelő diszkrecionális jogköre, hogy a piaci folyamatok függvényében a céldevizától
eltérő devizában denominált pozíciók devizakockázatát fedezeti ügyletek kötésével csökkenteni kívánja-e. Emellett az Alap portfóliójának hatékony kialakítása
céljából határidős részvény és index ügyletek alkalmazása is megengedett.

PIACI ÖSSZEFOGLALÓ

Szeptemberben az inflációs és egyéb makró adatok hatására az amerikai jegybank tovább emelte az irányadó alapkamatot 75 bázis ponttal, ami így már 3,25%, és
75-50-25 pontos további emeléseket jeleztek előre a döntéshozók. Az egyre növekvő amerikai kamatok, amik csak tovább erősitik a dollárt a devizapiacokon
komoly problémák forrása lett a nemzetközi pénzvilágban. A japán pénzügyminisztérium 24 év óta először végrehajtott devizapiaci intervenciót, a brit jegybank
pedig kénytelen lesz 13 napon át napi 5 milliárd fontért venni majd kötvényeket, és egyúttal elhalasztja az októberre tervezett QT programot, amely 80 milliárd
fontnyi eszköz eladását jelentette volna. Az elkövetkező időszak nagy kérdése, hogy mikor áll le a kamatemelésekkel az amerikai jegybank, de ez valószínűleg addig
nem következik be, amíg a makró adatok nem kezdenek gyengülni.
A vártnál magasabb lett az európai inflációs adat, amely egyes centrumállamokban, így például Hollandiában jelentős, majdnem éves 14 százalékos pénzromlást
mutatott, és emiatt nem volt más választása az EKB-nak, minthogy 75 bázisponttal emelje az alapkamatot, és októberre pedig újabb 50 bázispontos emelést vár a
piac.
Magyarországon az infláció továbbra is jelentős probléma. A legfrissebb MNB inflációs jelentés szerint 19-22 százalékos sávba várható az infláció tetőzése, de az
sem kizárt, hogy 22 százalék fölött lesz. A nagy megugrás már szeptemberben bekövetkezhet a rezsiemelés és az aszály miatt. Szeptemberben a jegybank tovább
emelte az alapkamatot 125 bázis ponttal, ami így már 13% lett. A forint új mélypontra gyengült az euróval szemben mikor átlépte a 420-as szintet.
Az alap negatív hozamot ért el szeptemberben, de a referenciaindexet felülteljesítette. A negatív környezet miatt nem növeltük az alap súlyát a hónap folyamán a
referenciaindexszel szemben. A legfontosabb esemény az alap életében, hogy a hónap közepétől UCITS részvény alappá alakult az alap. A hónap folyamán a
nyersanyag kapcsolt szektorok súlyát csökkentettük, és ezzel szemben növeltük a megújuló szektorok súlyát. Szeptemberben az egészségügyi és a fogyasztáshoz
köthető szektorok teljesítettek jól, ezzel szemben a nyersanyagszektor rosszul teljesített. Az alap által vásárolt trendek növekedő előnye magas lehet a következő
időszakban, ezért a mostani kedvező árazási szinteket, amik a korrekciók által kialakul, vételekre használjuk. A hónap végére az alap részvénykitettsége 93% volt a
referenciaindexszel szemben.

ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK AZ ALAP ESZKÖZÖSSZETÉTELE

Alapkezelő:
AEGON Magyarország Befektetési
Alapkezelő Zrt

Letétkezelő: Unicredit Bank Hungary Zrt.

Vezető forgalmazó:
AEGON Magyarország Befektetési
Alapkezelő Zrt.

Benchmark összetétele:
100% MSCI AC World Daily Total
Return Net USD Index

ISIN kód: HU0000724679

Indulás: 2020.06.09

Devizanem: PLN

A teljes alap nettó eszközértéke: 64 834 575 EUR

PI sorozat nettó eszközértéke: 13 678 285 PLN

Egy jegyre jutó nettó eszközérték: 1,276694 PLN

Eszköz típusa Részarány

Kollektív értékpapírok 75,70 %

Nemzetközi részvények 12,97 %

Számlapénz 13,50 %

Kötelezettség -2,24 %

Követelés 0,09 %

Összesen 100,00 %

Származtatott ügyletek 5,53 %

Nettó korrekciós tőkeáttétel 104,96 %

10%-nál magasabb részarányt képviselő eszközök

Nincs ilyen eszköz a portfólióban

FORGALMAZÓK

JAVASOLT MINIMÁLIS BEFEKTETÉSI IDŐTÁV KOCKÁZATI SZINT
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A SOROZAT ÁLTAL ELÉRT NETTÓ HOZAM SOROZAT TELJESÍTMÉNYE AZ ELMÚLT 12 HÓNAPBAN

Időtáv Hozam (%) Benchmark

indulástól 11,16 % 13,26 %

2021 15,13 % 28,21 %
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Egy jegyre jutó nettó eszközérték, 2021.10.01 - 2022.09.30
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Benchmark

A részvények országonkénti megoszlása

USA 51%

Írország 44%

egyéb 6%

KOCKÁZATI MUTATÓK AZ ELMÚLT 12 HÓNAPRA

Az alap heti hozamokból számolt évesített szórása 22,49 %

A benchmark heti hozamokból számolt évesített szórása 19,12 %

WAM (átlagos lejárat) 0,00 év

WAL (átlagos élettartam) 0,00 év

10 LEGNAGYOBB POZÍCIÓ

Eszköz típusa Típus Partner / kibocsátó Lejárat

SPDR S&P Insurance ETF befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy SPDR S&P Insurance ETF

Invesco Health Care S&P US UCITS ETF befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy Invesco Health Care S&P US Sel

Xtrackers MSCI World Consumer ETF befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy Xtrackers MSCI World Consumer ETF

Invesco Solar Energy UCITS ETF befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy Invesco Solar Energy UCITS ETF

Invesco EQQQ Nasdaq-100 UCITS ETF befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy Nasdaq ETF Funds PLC

NASDAQ 100 E-MINI Dec22 Vétel derivatív Erste Bef. Hun 2022.12.16.

Global X US Infrastructure Dev UTICTS ETF befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy Global X U.S. Infrastructure Development ETF

SPDR S&P U.S. Health Care Sele ETF befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy SPDR S&P U.S. Health Care Sele ETF

ETFMG Prime Mobile Payments ET befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy ETFMG Prime Mobile Payments ETF

Global X Lithium & Battery Tec UCITS ETF befektetési jegy, kockázati tőkealap jegy Global X Lithium & Battery Tec ETF

Jogi nyilatkozat

A jelen dokumentum a Kbftv. által előírt portfólió jelentésnek minősül, mely az adott hónap utolsó nettó eszközértéke alapján tartalmazza az alap eszközeinek a portfólióbefektetési eszközfajták, illetve a befektetési
politikájában részletezett egyéb kategóriák szerinti bemutatását, a portfólióban 10%-nál magasabb részarányt képviselő eszközök (kibocsátók) felsorolását, az alap összesített és az egy jegyre jutó nettó eszközértéket.
Felhívjuk a befektetők szíves fi gyelmét, hogy a múltbeli teljesítmények nem nyújtanak garanciát a jövőbeli teljesítményre nézve. A megjelenített hozamok nem veszik figyelembe az alkalmazandó adókat és járulékokat, a
forgalmazási költségeket és jutalékokat, a számlavezetési díjat és a befektetési jegyek tartásával kapcsolatos további költségeket. A portfólió jelentésben foglaltak információs célokat szolgálnak, nem minősülnek
ajánlattételnek vagy befektetési tanácsadásnak. Kérjük, hogy az alappal kapcsolatos kockázatok megismeréséhez és a megalapozott befektetői döntése meghozatalához ismerje meg az alap Kiemelt Befektetői
Információját, Tájékoztatóját és Kezelési Szabályzatát, melyek az alap forgalmazási helyein rendelkezésre állnak, valamint az Aegon Alapkezelő Zrt. honlapján megtekinthetőek.
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